

昨天清晨,京港澳高速郑州段由南向北,连续发生多起交通事故。

12点56分,@河南高速公安二支队回应:因雾能见度低,京港澳高速公路667至669公里东半幅发生5起交通事故,事故共造成两人死亡,经过全力施救,目前现场已经清理完毕,道路恢复通行。

郑州晚报记者 周炜卿
张玉东/文
周甬/图



京港澳高速郑州段 昨天一场大雾 引发5起车祸,两人身亡

A 消防队员:连赶5个事故现场救出3人

昨天清晨6时33分,郑州市消防支队经北一路中队接到报警称位于京珠高速莆田收费站南3公里东半幅由于大雾连续发生5起追尾车祸。消防队员立即赶往事故现场救援。

现场发现4辆大货车发生连环追尾事故,一名副驾驶人员被困在一辆满载木材货车的副驾驶位置上,身体被严重变形的车头死死卡住,生死不明。抢险救援队员对变形驾驶室进行扩张、破

拆,将被困者救出,但是由于撞击太猛烈,被困人员救出后已无生命体征。

此时,高速交警与中队联系,前方约500米处又发生一起车祸。

队员们到达现场后,发现数辆小轿车与一辆大货车发生连环追尾事故,所幸没有人员被困。

继续向前行驶过程中又发现一辆大货车发生侧翻,经询问确认无人被困。

大约又行驶了100米,在第五个车祸现场,发现两辆大货车将两辆小轿车挤压在中间,前方的小轿车车头冲进了大货车尾部的底盘下,小轿车内两名人员被困驾驶室。中队指战员协调一辆拖挂车进行牵引救援,将轿车从大货车底盘下拖出来进行施救。对变形驾驶室进行扩张、破拆,最终救出两名被困者,其中一名被困者伤势过重,抢救无效死亡。



抢险救援队员对变形车辆进行扩张、破拆



车祸中受伤的吴先生在医院接受救治,他随车的司机不幸遇难。

B 伤者:路上还说给朋友一些股份

昨日下午4点,记者赶到了郑州仁济创伤显微外科医院,该院外伤科张明伍主任说,上午8点多,急诊科赶到事发现场,当时现场两死一伤,他们随即拉回了伤者。

伤者名叫吴云凤,43岁,下腭皮肤挫裂伤,胸部、颈部软组织损伤,需要进一步观察。

躺在病床上的吴云凤说,他们一行4人驾驶越野车从重庆赶往河北保定签合同。因为路途

较远,就找来一位朋友当司机,4个人轮换开车,出事时刚好那位朋友开车。

一路上我们感觉朋友开车很尽力,表示签订合同后,一定要给这个朋友一些股份。

哪想到路上起了大雾,我们看到前方有车时距离已不足5米,虽然刹住了车,但后面“砰”的一声,我们的车就被推了出去,直接扎进了前方货车的尾部。

那个开车的朋友当时已经不行了,我坐在副驾驶,在车里困了两个小时,最后被消防战士救出来。

郑州市第一人民医院也接到了一名伤者,该男子姓向,重庆人,39岁。他说自己坐在后排,车被夹在中间时,他已昏迷,对经过不太清楚。

经诊断,向先生左腕关节后壁骨折,已经做了骨牵引,胸、腹、脾、双肺有挫裂伤,正在作进一步观察。

昨日,不少网友@郑州晚报官方微博,反映各交警队交通违章处理人满为患的情况。常春中国:现在各个交警大队门口处理交通违章的人都排大队,咱们交警队就没有什么解决措施?提几点改进措施:网上处理、增加窗口、增开代办点、银行代办……
任魏先生:银行代办? 网银支付? 手机支付? 支付宝支付? ATM转账? 手机话费代扣? 肯德基代扣? 麦当劳代扣? 你看可行吗?
针对网友反映的情况,昨日下午,记者来到了交巡警二大队车管服务大厅了解情况。 郑州晚报记者 刘德华

网友:交通违章能否网上处理、银行代办?

交警部门将增加窗口满足群众需要

目前,正在研发网上缴费系统,还有一些法律程序问题需解决

记者调查:

交警部门正在研发网上缴费系统
排队办理,室内等候,有座,可上网

在交巡警二大队车管服务大厅,记者看到里面有上百人在办理业务,5个业务办理窗口都在忙着。

由于设置了叫号系统,大家都是按号办理,待办业务的人大都在服务大厅内坐着等候,秩序相对有序。

大厅内一楼二楼共设置90个座位。一楼的座位已经坐满,二楼的座位还有30个空位。

除了有座位,这里还提供无线上网,大家还可以在二楼学习必要的交通法规和常识。

排队原因一:扣分情况多了,审核更严了

记者从交巡警二大队了解到,之所以出现处理违章排队长的情况,主要与新交规的实施有关。

民警李冰表示,新交规实施后,扣分的情形多了,扣分的力度加大了,为了打击买分卖分的情况,交警部门在审核环节用的时间就多了。

他说,现在处理违章,驾驶员必须在违法行

为确认书及违法处理承诺书上签字。在以前,这个环节是没有的。

“以前处理一条违章也就是一分钟,现在处理一条扣分的违章一般要两分钟。这就势必会延长业务办理时间和等候时间,排队的情况就出现了。”

排队原因二:前来办理业务的人多了

除了审核占用了更多的时间外,前来办理业务的人也比以前多了。

目前,郑州有232万驾驶人,有210万辆机动车,无论是车辆还是驾驶人都比以前增加了许多。另外,郑州的流动人口比较多,外地的违章也可以在郑州处理。这多方面的原因导致了

前来办理业务的人数骤然增多。

李冰表示,每天到二大队车管服务大厅办业务的人在500人左右,最多的时候能达到600人。

而现在车管服务大厅并没有增加,还是原来的6个,大家排队办业务也就不难理解了。

解决办法:

网上缴费系统正在研发中

记者从交巡警支队了解到,对于网友提出的网上处理、银行代办等建议,他们已经进行了认真研究。

交巡警支队表示,他们将会增加服务窗口,尽量满足群众的需要。同时,针对缴费问题,他们正在研发网上缴费系统,目前,正就一些法律程序问题进行研讨。

温馨提醒:

查询业务可以通过上网实现

为了避免不必要的等候,交巡警二大队提醒市民部分业务可以通过微博、电话、网上查询等方式实现。

可以@郑州市交巡警二大队官方微博,查询自己的驾驶证和车辆信息,交巡警二大队会将查询结果发私信给你。

市民可以登录郑州市网上车管所(<http://www.zzcg.com.cn/>)查询个人驾驶证和车辆信息。

市民可拨打12580查询个人驾驶证和车辆信息。

